

Mentions d'information

En renseignant votre adresse mail, vous acceptez de recevoir régulièrement par courrier électronique, l'actualité relative au fonctionnement de la communauté d'agglomération du Grand Chalon et aux évènements organisés sur son territoire via une lettre d'information spécifique.

Les informations recueillies sur ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par la communauté d'agglomération du Grand Chalon pour l'envoi d'une infolettre qui est la finalité du traitement. La base légale du traitement est le consentement des destinataires. Le responsable du traitement est le M. le Président du Grand Chalon.

Les données collectées et traitées sont des données d'identité, de contact et de connexion.

Les données collectées seront communiquées au seul destinataire suivant : Direction de la communication du Grand Chalon.

Les données sont conservées pendant la durée d'envoi de l'info-lettre.

Vous pouvez accéder aux données vous concernant, les rectifier, demander leur effacement, vous pouvez également exercer vos droits d'opposition et de limitation du traitement de vos données ou encore vous désinscrire par le moyen du lien mis à votre disposition.

Pour exercer ces droits ou pour toute question sur le traitement de vos données, vous devez contacter le Délégué à la Protection des Données (DPD) du Grand Chalon : dpd@legrandchalon.fr.

Si vous estimez, après avoir contacté le DPD du Grand Chalon, que vos droits ne sont pas respectés, vous pouvez introduire une réclamation auprès de la Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés (CNIL) 3 Place de Fontenoy – TSA 80715 – 75334 PARIS CEDEX 07.

NOM, Prénoms de la personne (champ obligatoire) : Adresse mail : Donne mon consentement afin que soient collectées et traitées les données personnelles dans le cadre de l'envoi d'une lettre d'information spécifique de l'actualité relative au fonctionnement de la communauté d'agglomération du Grand Chalon et aux évènements organisés sur son territoire, (Merci de cocher la case)

□ Retire mon consentement et confirme mon souhait de ne plus recevoir la lettre

Procédure de recueil de consentement

d'info du Grand Chalon (Merci de cocher la case)